NMone3Hbie coBeTbl
MpurotosneHve Bo dpuTiope c testo 270 Be sure.

Y10 6bl Bbl HY Xapunu — 6e3 Macna BaM He 060NTMCb. Halum coBeTbl MOMOryT Bam AOJblUe COXPaHUTb
hpuTiopHOEe Macno ceexum. C HUMK Bbl cGepexeTe Macro, a Ballmn XXapeHble Bo (hpuTiope NpoayKThbl
6ynyT BKYCHbIMU 1 NMONE3HbIMU.

NMoprortoBka
\/ PacTonunTte xonogHoe macno: makc. 60 °C!
l \/ HarpeariTe ToOnbkKoO Xngkoe macno!
/" OnTumansHas Temnepatypa ansa xxapku: 160-175 °C, makc. 180 °C!
v O6paliante BHUMaHMe Ha KonndecTso Mmacna. MpoaykT : macno = 1 : 10!

MNMpurortosneHue Bo hbpuTiope

\/ OTpenbHble hpUTIOPHULBI ANSA PbiObl — KAPTOLLKK — MAca/NTuLbl — oBoLuein!
—J BbICTpO pazmopo3bTe 3aMOPOXXEHHbIE MPOAYKTbI!

BbicywinTe BnaxkHole NpoayKThbl!

CTpsaAxHUTe xNebHble KPOLIKN Npexae, YemM HadnHaTb obxxapusaHue!

Conb / npunpasbl gob6asnante NOCJIE npurotoBneHnsa o gpputiope!

PerynapHo pob6asnsainte cBexee puTiopHoe macno!
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MOCTOAHHO KOHTPONUPYWTE TeMnepaTypy n TepmocTtat!

apaHTna KadecTBa
1. @unerp BanmBanTe TENNOE Maco Yepes XKaponpoyHbii huneTp!
2. Tect ®puTiopHoe macno B nopsigke? NpoBepbTe 3HavyeHne TPM c testo 270
2. Kpenuxa 3akponTe puTiopHMLY, YTOObl MAcno ocTanochb YNCTbIM!
MO MEPE HEOBEXOAMMOCTHN
4. Ouurcrra BeimonTe hpuTIOPHMLY 1 OCTaBbTE CYLUNTLCHA HA HOYb!

Macno cauwkom O6>xapuBaHue npm MepepbiB?
ropsiyee: >180 °C: [ante macny ocTbITb.
XKnp 6bicTpee DopmupytoTcs Ho He xonogHee Yem
noptutcs! BPELHbIE MPOAYKTbI 120 °Cl!
pacnaga! INpn 6onee ponrmnx
nepepbiBax HaKpomnTe

hpuTropHMLY!
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NMone3Hbie coBeTbl
MpurotosneHve Bo dpuTiope ¢ testo 270 Be sure.

KoHTponnpoBaTb COCTOsiHME (PUTIOPHOIO Macsia BbIrOAHO: Bbl CMOXETE peXXe ero MeHaTb 6e3 yllepba

ANsi BKyca 1 6e3onacHocTy npodykTos. C HawunmMu coBeTamm 1 testo 270 aTo npocTo.
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OuuncTtka ppnTHOPHULLbLI

v CuepnuTe ocThiBLIEE (00 TemnepaTypbl Tena) macno!

v TwaTtenbHO BbIMOWNTE hpuTIOpHULY!

v Vicnonb3yinTte motoLiee cpeacTso, pacTeopsioLiee macno!

v TwaTtenbHo o4ncTuTe ppuUTIopHULY!

/' He sanuBaiite HoBoe Macno cpasy Xe: MOXeT pasbpsbisraTbes!
v Ctapoe macno ytnnusnpyinTe, a He B pakoBuHY!

Cob6nroaeHne TpeboBaHUN 3aKoHAa

v Pa6oTaeT nu Baw orHeTywmnTens gnst macna? lNposepsiite ero pas B 2 roga!
\/ KoHTponupyinte npoueHT TPM BO hpuTtiopHoM macne!

v LoKymMeHTupoBaHune: KOHTpPOsb + 3aMeHa macnal

v BH1MaHune: npoBepAILWLNIA MOXET NPUATU K BaM BHe3anHo!

3ameHa macna - Korga m Kak yacTto?

v MeHsinTe macno perynspHo, 4tTobbl B HEM He BO3HUKN NPOAYKTbl pacnagal
v CyanTb No 3anaxy n BHELWWHEMY BMAY HEQOCTATOYHO!

\/ testo 270 Bam NOMOXKET: NorpysnTe N3MepuTeNbHbIN NPUGoPp B ropavee
Macno 1 NPoYTUTE MOJSIy4EHHOE 3HA4YEeHNe Ha Ancnee.

OumweHHas ¢ppuTIOpHULA Ba)xHbie 3HaueHusa TPM: :;j
He JOoSMKHA UCMOob30BaTbCS 3enénbii (TPM < 0%) = oTnnMyHO
cpagy xel! XKéntein (TPM 20-24%) = ok :

Macno MmoxeT pasbpbi3raTbcs! KpacHbin (TPM > 24%) =
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TpebyeTcsa 3ameHa macnal
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